

小伙组建爱心车队送考生

还为考生免费提供包子、油条、豆浆和矿泉水

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “真是不知道该咋感谢你，免费送我们这么远，还给我们拿水喝。”6月7日上午，考生张杰、王旭东等4名考生免费乘坐爱心小伙刘亚鹏组建的“面馆爱心送考车队”的车辆，安全抵达沈丘县一高中考点后，

高兴地对司机说。

今年29岁的刘亚鹏高考落榜后在社会上打工，饱受生活的磨炼。前两年，刘亚鹏打工返乡后，利用手中的积蓄，在沈丘县新区开了一家小面馆，并经常为环卫工人和流浪人员提供爱心早餐。闲暇之余，刘亚鹏还组建了一个台球俱乐部，吸引了20多个与自

己有共同爱好的青年参加。

今年高考前夕，在一次台球俱乐部成员聚餐时，刘亚鹏感慨地说，家在农村的他当年参加高考时，因为对县城不熟悉，找了几个考场，差点耽误了高考。

刘亚鹏对朋友说，现在条件好了，咱们都有私家车，可以组建个爱心送考车队来表

达爱心。刘亚鹏的提议得到了朋友的积极响应。很快，“面馆爱心送考车队”成立，14辆私家车参与。

为了能让考生安心考试，刘亚鹏还为每辆送考车配备了包子、油条、豆浆和矿泉水，免费供考生食用。

迷糊考生年年有 爱心人士时时在

考生丢失身份证件 执勤交警帮找到

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月6日下午，项城市一名考生不慎丢失身份证件，他很淡定地找到街头执勤的交警。执勤交警通过对讲机询问其他路口的交警，帮考生找到了身份证件。

当日16时许，一个小伙子找到正在执勤的项城市交警大队238中队民警。“小伙子手里拿着准考证，说他是高考

考生，身份证丢了，希望帮忙找一下。”中队长张焱说。

通过对讲机，执勤交警将考生丢失身份证件的消息扩散出去，请各路口执勤交警留意。3分钟后，3公里外的正泰路警亭回复消息，说有人捡到了考生丢失的身份证件。

执勤交警迅速驾车帮考生取回身份证件。考生高兴地说：“谢谢你们，身份证是在路上丢了，我想有人捡到的话会交给交警，所以我就找到你们了。”

考生准考证忘宾馆 执勤交警迅速取回



6月7日8时20分，考生吴官颖赶到周口市区人民路二高考点门口时，才发现自己的准考证忘在了宾馆。吴官颖急忙求助在校门口值勤的交警。执勤交警立即驾驶警用摩托车前往吴官颖所住的宾馆——黄河路二七宾馆拿取证件。8时35分，吴官颖拿到了自己的准考证。

晚报记者 朱东一 摄

考生丢失准考证 爱心司机帮找回

□晚报记者 徐松 通讯员 陶宗海

本报讯 6月7日上午，考生王某刚下考场不久，就把准考证弄丢了。好在有爱心送考司机和群众的帮助，准考证很快被找到，王某没有耽误下午的考试。

当日12时许，西华县“小城大爱”公益组织爱心送考车队司机高俊从西华三高考点把刚刚考试结束的几名考生送到箕城高中门口。这时，一位考生火急火燎地来到高俊面前：“师傅，我的准考证丢了，看到一张准考证了吗？”

高俊听后，急忙安慰这位姓王的考

生：“孩子，别着急，我在微信群里发一下，看你的准考证是不是忘在哪个司机车里了。”

很快，这条信息就在“小城大爱”公益组织爱心送考微信群、“感恩者联盟”爱心送考微信群、“三星驾校党支部”爱心送考微信群里传播开来。高俊还把考生王某带到箕城高中办公室，在学校广播里反复播报王某准考证丢失的消息。

13时许，一位爱心送考司机拉着捡到准考证的考生家长，来到箕城高中办公室，送还王某的准考证。王某得以顺利参加下午的考试。

